

# Николаю Васильевичу Трубачеву присвоено звание «Почетный гражданин города Коряжмы»

На сессии городской Думы, которая состоялась в четверг, принято новое Положение о звании «Почетный гражданин города Коряжмы». Утверждены образцы соответствующего диплома, удостоверения и нагрудного знака.

Как доложила ведущий специалист аппарата представительного органа Ольга Сапожникова, новый документ в основных позициях повторяет старый. Но есть ряд добавлений. Например, наряду с традиционными мерами социальной поддержки почетным гражданам города предоставляется возможность участвовать в работе сессий гордумы, заседаний депутатских комиссий с правом совещательного голоса. Они также пользуются правом внеочередного приема должностными лицами органов местного самоуправления.

Неработающим почетным гражданам полагается доплата к государственной пенсии до прожиточного минимума, установленного в Архангельской области.

Новое Положение распространяется на жителей Коряжмы, получивших это звание раньше.

Так совпало, что на этой сессии плеяда лучших людей города пополнилась еще одним коряжемцем. И.о. мэра Вера Пуртова сообщила, что в администрацию города поступило ходатайство от коряжемского совета ветеранов о присвоении звания «Почетный гражданин города» Николаю Васильевичу Трубачеву. Документы были направлены в депутатские комиссии.

— Думаю, в этом вопросе исполнительная и представительная власть будут как никогда единодушны, — предположила Вера Александровна. И действительно, подавляющим большинством голосов ходатайство утверждено. Николай Васильевич Трубачев стал почетным гражданином Коряжмы.

**Василий ДУРАКОВ**

Подробности в следующих номерах